

“遇见神以后，得到改变，医治与祝福满满！”

俄·孟赫特娅圣徒(蒙古万民教会,53岁)

2004年，我在其它教会接待了主耶稣，可我始终没有领悟到信仰的真谛。有眼也不识真理，只有想去的时候才会去教会。而且尽管读过《圣经》以及自认为对信仰生活有帮助的一些书籍，然而心里却仍感到空虚与困惑，从哪里也没有找到解我灵魂里干渴的真理。

加上C型肝炎、关节炎等病患之痛，使我的心情也时常忧郁，于是养成了饮酒的习惯。我的儿子刚过二十岁就开始彷徨不定，而我又因头脑里有“神不会饶恕我”的意念，每天都在恐惧中度日。

聆听李载禄牧师的讲道，目睹权能的作工。

正当此时，奇迹般的事情发生了。2010年3月，蒙古万民教会巴泽力克福勒宣教士的母亲其格执事给我传了福音。之后，我在蒙古万民教会通过影像礼拜，聆听堂会长李载禄牧师的讲道，蒙受了很大的恩典与感动。因为，之前在其它讲道或者基督教书籍中未曾听到或看到过的内容，堂会长都一一给予了解答，非常简单易懂。

可我因这样那样的事情，以及维持生计等理由，每月出席教会的次数只有两次左右。从去年9月底开始，我身上的C型肝炎突然加重，从10月份开始腹中积水，浑身肿胀，肌体无力。医生告诉我说：以目前的状况来看病情甚重，很有可能会发展到肝癌，需要立即住院接受治疗。可是我耳闻目睹过许多通过堂会长权能祷告得到医治的见证事例，所以我渴望不动手术通过祷告蒙神医治。

凭信心祷告，痛悔认罪后，严重的C型肝炎得到了医治。

恰巧，韩国首尔万民中央教会从10月11日起举行了“2回连续特别但以理彻夜祷告会”。我怀着渴慕之心，下定决心火热祷告，坚持到底，同时也开始圣守主日。特别是想起堂会长为了让圣



徒们不再犯罪，在讲道时流泪呼吁的情景，于是我在神面前痛悔认罪。

接待主耶稣后，已经有足是七年时间，可我没有好好过信仰生活，与世为友，没能戒掉烟酒等，待我将这些罪在神面前彻底做悔改以后，我的全身被圣灵之火烧得火热。之后我经历到原本因腹水胀得鼓鼓的腹部缩小，病情得到好转的奇迹。

去年10月18日经医院检查结果，疾病的根源C型肝炎病菌全都消失，肝功能也恢复正常了。医生惊讶说：“C型肝炎是一种顽症，竟然能够痊愈，真是奇迹。”当时那种激动的心情如今依然难以忘怀。不仅如此，患病三年之久的关节炎也得到医治，原本虚弱的心脏功能也恢复健康，不必再去医院了。

经历到医治肉体疾病，以及因恨纠结的心病蒙神医治的奇迹后，我平生第一次做了3天禁食祷告。我愿以圣洁的心去服侍神，爱神。

经历到医治肉体疾病，以及因恨纠结的心病蒙神医治的奇迹后，我平生第一次做了3天禁食祷告。我愿以圣洁的心去服侍神，爱神。

将一切感谢与荣耀归给救我脱离死亡泥沼的父神与主耶稣，同时也衷心地感谢用圣洁之道引导我，使我拥有善美心灵的堂会长。

从那以后，直到今天幸福的见证一



金东宪牧师(春川万民教会主任牧师)

“借着超越时空的权能祷告，口蹄疫没能侵入！”

在庆尚北道安东发生的口蹄疫疫情，经过京畿道，最近已经蔓延到了江原道春川。并且，疫情已侵入到与我们教会圣徒经营的畜牧农场相邻的村庄，就是侵入到了春川市南面佳亭里。

刘熙均执事(男, 45岁)在佳亭里146番地饲养12头牛；徐京锡圣徒(男, 67岁)在南山面饲养70余头奶牛。徐京锡圣徒见证说：当时面对疫情，他当务之急先给奶牛喝了掺牛安甜水的水，然后又给奶牛听“自动应答服务”(82-2-830-5320 分机号43号)中的患者祷告。

去年12月25日，我将掌握口蹄疫疫情扩散情况，报告给堂会长李载禄牧师，并接受了超越时空的权能祷告。之后，通过电视新闻确认口蹄疫并没有侵入到我们圣徒农场的事实，我不知有多么激动。

口蹄疫的后果是：只要有头家畜感染口蹄疫，方圆半径500米以内所有的家畜都要捕杀，并埋葬处理。这么大的恩典我怎能不向神献上感谢呢！而且也衷心感谢为此恳切祷告的堂会长。哈利路亚！

* 口蹄疫：是在牛和猪等家畜中流行的急性接触性传染病的一种。

02-1 生命的话语

兴起发光的祭坛

靠着圣洁福音和权能，向全世界彰显真正父神的心意和旨意的祭坛，正是兴起发光的祭坛。

02-2 教会消息

喂养子女们的灵粮

去年12月30日和2011年1月7日，本教会编辑部相继出版发行了儿童教材《爱能完全律法》和学生教材《流奶与蜜之地》。

03 特辑

我的信仰成绩是？

在本教会以及国内外教会，正在火热掀起“奔向新耶路撒冷运动”。到底“我的信仰成绩能评多少分？”知彼知彼，百战不殆！我们来诊断一下自己的信仰。

04 见证

“遇见神以后，得到改变，医治与祝福满满！”

引导到蒙古万民教会，C型肝炎蒙神医治，成就和睦家庭的俄·孟赫特娅圣徒和通过李载禄牧师的祷告，圣徒中的畜产农户在口蹄疫疫情中得蒙保守，春川万民教会金东宪牧师的见证。

万民新闻

第102号 2011年 1月 16日

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.or.kr

实现我们蓝图的祝福之年

“同心合意成就神的旨意，让神的国度发展壮大！”



在2011年始式上，堂会长李载禄牧师阐明新年的蓝图说道：“这一年将成为爆发性圣灵的权能持续彰显的一年。”始式结束后，主仆和利未族(教会全职工人)全体起立，以“更加同心合意，大大兴旺神的国度”的心态，豪壮地迈开了新年第一步。

本教会的主仆和利未族(教会全职工人)，以及国内支教会教牧人员同聚一处，领受新的一年当中所要成就的宏图，满怀期待迈出了第一步。

尤其在过去的一年里，神施无限大爱，使全体圣徒们的心信得到了更深层次的提高，并对新耶路撒冷的盼望变得更加热切。我们期待主仆和利未族，以及全体圣徒同心合意，能够早日建造凝聚神荣美的迦南圣殿。

在始式中，李载禄牧师嘱咐说：“全体教众一定要同心合意，团结一致。”并说：“只要能全心全意爱神至上，与牧者同心，努力奔向新耶路撒冷，合一绝不是难事。为成就神的旨意，要及时改变陈旧的观念。让我们彼此合一，将荣耀单独归给神，使国内宣教和世界宣教得以发展壮大。”

本教会自开拓之日起，一直在神的旨意当中得蒙引导，说：“要不住地祷告！不住地

祷告的人，才能进入灵。”讲到最后，李载禄牧师说：“从现在起我们要紧紧凝聚在一起，靠着信心和信赖彼此合一，像初代教会一样，彼此分享，彼此相爱。”接着，李载禄牧师通过行握手礼，鼓舞了与会者们。

在当天的始式上，李载禄牧师还说：“因为本教会始终行在神的旨意当中，所以神用火焰般的眼目看顾并施慈爱给在座的每一位。”以此表达了对主仆和利未族的怜惜之心。始式结束后，午餐时间在教会食堂，李载禄牧师与职员们一起分享了年糕汤。

另外，从始式那天第20回20次但以理彻夜祷告会以“奔向新耶路撒冷运动”(父啊，求您赐我们恩典与能力！)为主题，拉开了帷幕，使得全体圣徒能够用火热的祷告，圣灵充满地开始了新年。

印度德里图书展上展示李载禄牧师的著作

去年12月25日至2011年1月2日为止，在印度德里的布拉卡美登(Pragmatic Maiden)展馆举行的“2010德里图书展”上，展示了李载禄牧师的著作——印地语译本。



其中印地语版《十字架之道》人气最高，与20多家基督教书店及出版社和普通图书流通公司“书呆子(Bookworm)”签署了流通合同。另外，在印度当地出版的印地语《十字架之道》和《地狱》书籍有关的消息，以及“韩国基督教图书在印度翻译出版”为标题，在《联合新闻》和《中央日报》(因特网网站)等媒体上刊登报道。

比利时布鲁塞尔万民教会圣殿搬迁

去年12月，一直致力于欧洲宣教的比利时布鲁塞尔万民教会圣殿搬迁了。新圣殿配备了容纳约400席以上的主堂和4间办公室，以及会议厅，用作接见牧会者及MIS(万民国际神学校)、MMTC(万民世界宣教训练院)的培训场所。

兴起发光的祭坛

现今世界各地有许多教会和主的仆人，尽管他们也在宣讲神的话语，然而准确地宣告神的心意和旨意的情况却是鲜见不到。就像在阿摩司书8章11节所说的那样：“主耶和华说：‘日子将到，我必命饥荒降在地上。人饥饿非因无饼，干渴非因无水，乃因不听耶和华的话。’”

如果在这样的时代能够宣告蕴含神真正的心意和旨意的圣洁之道，彰显确证其道的权能作工，使神的荣耀在全地显现，该有多好呢？

1. 需要光明的黑暗世代。

这个世代已经深陷罪恶当中，变得漆黑一片。罪恶满盈，甚至无法言喻。被罪恶浸染的程度，远比圣经中记载的挪亚洪水临到那时或神审判，降大灾于所多玛和蛾摩拉时更甚。

而且那样的罪恶，并没有只局限在某个地区或少数人。而是不分男女老少，不分贫富、知识、社会地位等到处在显露。尽管当局也试图用法律和道德、教育等动员所有手段努力去净化这黑暗的社会，但是世道反而变得越来越邪恶，渐渐陷入更深更黑暗的罪恶当中，这就是现实。

因此在以赛亚书60章2节说：“……幽暗遮盖万民。耶和华却要显现照耀你。”如此黑暗变得越来越深的时候，最需要的就是光。那光就是可以照亮人们暗淡心灵的神的言语。而且还有确证其话语真实性的权能。如此，教会应当起到用话语和权能作工发光的作用，然而大部分教会却做不到这一点。

世界再怎么以罪恶满盈，至少教会不能被罪恶侵蚀。但遗憾的是，如今的众多教会并没有宣讲本为光的神道，反而错误地教导圣徒们与世俗妥协。教会应当用神的话语指出罪的问题，借着权能作工帮助圣徒们的生活得以改变。已被黑暗所笼罩的世界，迫切需要光明，这个时候急需兴起发光的祭坛。

2. 何为兴起发光的祭坛？



五重福音

重生： 我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
圣洁： 我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
医治： 我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
复活： 我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
再临： 我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

能够得救的属灵信心的人，能有多少呢？在马太福音7章21节耶稣说：“凡称呼我‘主啊，主啊’的人，不能都进天国；惟独遵行我天父旨意的人，才能进去。”这样，能够坦然告白“我遵行了神的旨意”的人究竟能有多少呢？

其实在末时得救本身也不易，即使圣经中有许多指责罪的话语，但是出席教会的人当中有许多人根本不关心那些话语。却说：“出席教会就能得救，神是爱，不管是什罪，神都会饶恕。”如此，他们总把神的话语解释为对自己有利的一面。

在这样的属灵氛围中，需要借神的道发光照亮这个世界，那时心中存有良善，诚心相信神的人们将会来就这光。相反，对于那些恨光的人（约翰福音3章20节），也不能放弃。我们当想尽一切方法给他们光照救赎之光。若要连这类人也都带到主面前，就必须彰显权能，甚至要彰显爆发性的权能，必须要有圣灵爆发性的大权能，就是超乎圣经中所记载的权能。借着这权能，民族福音化和世界宣教之门将会更加敞开，能够得救的人数也会天天加增。

3. 要在与敌基督的属灵征战中取胜。

作为在末时兴起发光的祭坛，需要担负的使命中的重要一项就是“与敌基督的属灵争战”。敌基督的势力已经更广更深地渗透并遍布到世界各地，其力量日渐壮大，甚至远超我们所预想的。针对这敌基督的势力，为了担负末时神所托付的使命，我们必须预备相应的力量。为了尽可能多拯救一个灵魂，必须将这圣洁福音传遍世界各地。还有广播媒体和书籍等宣教事工，以及手帕聚会（使徒行传19章11-12节）和研习会等，需要做的事情非常之多。在这过程中免不了会有与敌基督的大小摩擦。

但我们拥有超乎想象的权能，不管敌基督怎样妨碍与搅扰，我们必担当好神所托付我们的世界宣教的使命。在这关键时刻急需在“前沿阵地”担当使命的众多属灵将领。所以需要预备好器皿的主的仆人和义工，我将与他们同心合意促使世界宣教事工发展壮大。

为荣神益人之信仰生活的8项自诊

我们教会正在开展灵性复兴运动，旨在恢复起初的爱心，火热地祷告，成为荣耀神的真儿女，进入至美的圣城——天国新耶路撒冷。

若要模成神的形像，度过荣神益人的信仰生活，应当遵神的话语而行。

我们一起通过从李载禄牧师“应允与祝福的神”讲道中摘录的以下8项内容进行自我省察。

1. 是否每天读一章圣经，背一节经文呢？

“不从恶人的计谋，不站罪人的道路，不坐亵慢人的座位，惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想，这人便为有福。”（诗篇1篇1-2节）

圣经是一本记录神言的经典，是神向人类传递爱的书信。其中包含着神儿女的生活和行为准则，以及神的安慰。于是爱神的人喜欢读经，思想神的话语。坚持背诵圣经上的重要章节，时常心里思考，并遵其而行，就能维持属灵的生命。（约翰福音6章51节），并能蒙神的爱与祝福。

2. 是否常常喜乐？

“要常常喜乐，不住地祷告，凡事谢恩，因为这是 神在基督耶稣里向你们所定的旨意。”（帖撒罗尼迦前书5章16-18节）

一个圣徒若拥有真信心，就能常常喜乐，因为他有迎接再来的主，得到救恩，进入美丽天国，得享永生的盼望；而且也能不拘任何环境和条件而常常喜乐，凡事谢恩，因为相信神愿意赐最上好的福分给祂的儿女。我们只要顺从神的话语，打内心喜乐，就能体验到神惊人的恩典与能力，便使黑暗退去，得到灵肉并举的祝福。

3. 是否照神的旨意祷告？

“不住地祷告”（帖撒罗尼迦前书5章17节）：“你求告我，我就应允你，并将你所不知道、又大又难的事指示你。”（耶利米书33章3节）

初信徒或刚刚开始祷告生活的人若与困倦、打盹和杂念拼力相争而祷告，会蒙神的怜悯。但如果过了数年也仍在祷告时习惯性地打盹、心不在焉地说重复话，或长期停止祷告，就应当省察自己有没有爱神的心。祷告千万不要停止（撒母耳记上12章23节），身为主的仆人或工人更当竭力恒切祷告。

4. 是否在杀人？

“凡恨他弟兄的，就是杀人的。你们晓得凡杀人的，没有永生在他里面。”（约翰一书3章15节）

我们若真正信神并且爱神，就应当爱人如己，不能像从前那样恨人。哪怕对待某人时若心里产生一丝不快，也应当承认自己恨人的心仍然存在。在承认的同时，要查知恨对方的根由，火热地祷告，解决其根本问题，并要栽植爱。越去爱所恨的人，恨人的心就越发变淡、模糊，连从仇恨所派生的一切罪，如：嫉妒、论断、定罪、怒气、争竞也能随之离弃净尽。

5. 见到异性时是否起淫念或淫欲？

“只是我告诉你们：凡看见妇女就动淫念的，这人心里已经与她犯奸淫了。”（马太福音5章28节）

当今世界充斥着腐败淫乱的文化思潮，潜移默化地影响着人类，使人类将好色的心态视为正常，不加以警惕。因此我们当以神在圣经上的道为衡量标准，去纠正那些错误的价值观或生活方式，以及由此而生的对罪的错误的认识。只要为了离弃淫欲而尽心竭力，并且火热地祷告，就能彻底清除淫念，以至达到想动淫念也不成的地步。

6. 是否有盗贼的心？

“不可偷盗。”（出埃及记20章15节）“不可贪恋人的房屋；也不可贪恋人的妻子、仆婢、牛驴，并他一切所有的。”（出埃及记20章17节）

“盗贼的心”是指贪恋别人之物的心。因为其心里所存的是不劳而获的贪婪，所以在日常生活中，人若不经过同意就使用别人哪怕是一只圆珠笔、一张纸等微不足道的东西，心里若没有任何愧疚感，就应当知道其心本身就是盗贼的心。至于神的物，人更不可擅自取为己有。主内的弟兄之间也不该有金钱交易，或作保的事（箴言11章15节）。不要只求眼前的利益，应当想望将来所要得的神的祝福，走正道。

7. 是否一年至少领一名以上灵魂归主？

“世人凭自己的智慧，既不认识 神， 神就乐意用人所当作愚拙的道理拯救那些信的人，这就是 神的智慧了。”（哥林多前书1章21节）

因着爱神而蒙神爱的人，其人生时常充满着幸福。因此经常对周围的人开口传递幸福的秘诀。而且爱神的人，也爱灵魂。因为深知神珍视一个灵魂胜似天下的心，所以殷勤传扬福音。当然也有心里固然愿意传道，但因生性内向而不善于传道的人，但重要的是愿意顺从神话语的心志。如果我们无论得时不得时，殷勤传福音，神必使我们多结果子。

8. 是否与众人和睦？

“不要以恶报恶。众人以为美的事，要留心去作。若是能行，总要尽力与众人和睦。”（罗马书12章17-18节）

不和睦的地方，必有仇敌魔鬼撒但的工作，神不与之同在。如果你所到之处，和睦被打破，就应当醒悟自己有错。首先，要拆毁要与神隔断的罪墙，方能与神和睦。而且要以主的心为心，方能与邻舍和睦，不与人产生矛盾；不再与心里的罪和非真理争战，才能与自己和睦。